上海报业集团主管主办 上海法治报社出版

2024年1月9日星期二农历十一月廿八



扫一扫,关注 上海法治报微信公众号

传递法治力量

习近平在二十届中央纪委三次全会上发表重要讲话强调

## 深入推进党的自我革命坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战

李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥出席会议 李希主持会议

□ 据新华社报道

 斗争攻坚战持久战。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、 丁薛祥出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员 会书记李希主持会议。

习近平指出,2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年。党中央坚定不移推进党的自我革命,在全党深入开展学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,着力推进政治监督具体化、精准化、常态化,着力整治形式主义、官僚主义突出问题,坚决清除党员、干部队伍中的害

群之马,从严从实加强对党员、干部的管理监督,推动全面从严治党向纵深发展,推动党的二十大决策部署不折不扣贯彻落实,有力引领保障新征程开局起步。

习近平强调,我们党作为世界上最大的马克思主义执政党,如何成功跳出治乱兴衰历史周期率、确保党永远不变质不变色不变味?这是摆在全党同志面前的一个战略性问题。党的十八大以来,在推进全面从严治党的伟大实践中,我们不断进行实践探索和理论思考,在毛泽东同志当年给出"让人民来监督政府"的第一

个答案基础上,给出了第二个答案,那就是不断推进党的自 我革命。在新时代十年全面从 严治党的实践和理论探索中, 我们不断深化对党的自我革命 的认识,积累了丰富实践经 验,形成了一系列重要理论成 果,系统回答了我们党为什么 要自我革命、为什么能自我革 命、怎样推进自我革命等重大 问题。

习近平指出,在深入推进党的自我革命实践中需要把握好九个问题,即:以坚持党中央集中统一领导为根本保证,以引领伟大社会革命为根本目的,以新时代中

国特色社会主义思想为根本遵 循,以跳出历史周期率为战略 目标,以解决大党独有难题为 主攻方向,以健全全面从严治 党体系为有效途径,以锻造坚 强组织、建设过硬队伍为重要 着力点,以正风肃纪反腐为重 要抓手,以自我监督和人民监 督相结合为强大动力。要坚持 解放思想、实事求是、与时俱 进、守正创新,不断进行实践 探索和理论创新,不断深化对 党的自我革命的规律性认识,把 党的自我革命的思路举措搞得更 加严密, 把每条战线、每个环节 的自我革命抓具体、抓深入。

(下转 A8



## 黄河路游人如织 交警值守疏导交通

□ 通讯员 杨奕 摄影报道

本报讯 伴随着电视剧《繁花》的热播,这几

天,黄河路一时成了沪上游客的热门打卡地,拍照留念者纷至沓来。为加强黄河路凤阳路的交通秩

序,黄浦交警增派警力,在 这一路段现场值守,并及时 疏导车辆和路人,守护广大 游客的安全。

## 上海跨境电商特殊区域包裹 零售出口实现规模化运作

□ 见习记者 王葳然 通讯员 沈伟

本报讯 昨日下午,147 件跨境电商出口包裹经青浦海 关办理完 GPS 转关监管手续, 从上海青浦综合保税区运往上 海浦东国际机场,通过货运航 班运往马来西亚、日本等地,直 接投递至境外消费者手中。该 批货物的顺利出境,标志着上 海跨境电商特殊区域包裹零售 出口模式(1210 零售出口)首 次进入规模化运作,国内优质 商品通过跨境电商销往海外。

随着跨境电商出口产业的发展,国内电商企业开始更关注合规的出口退税、更快更稳定的物流速度,以及出海商品的品质认证。为更好满足产业发展需求,海关总署推出跨境电商特殊区域包裹零售出口(1210零售出口)和跨境电商特殊区域出口海外仓零售

(1210 海外仓出口) 两种业务模式,为跨境电商出口提供了新的通道选择。

在上海海关自贸处、监管处的推动下,青浦海关与浦东国际机场海关通力打造"区港联动"新模式,实现"1210零售出口"的首次规模化运作。在这一模式下,货物先通过出口申报方式进入综合保税区,随后按照保税货物管理。境外消费者通过电商平台下单订购后,企业将入区货物依订单分拣打包,并向海关申报跨境电商出口清单,取得放行信息后以包裹形式发运出境。

据介绍,"1210 零售出口"模式结合货物和商品的双重属性,在前道出口报关环节,具备完成货物法定检验等符合国际贸易规则的完整手续,有望推进国际认可的跨境电商出口质量认证体系及溯源体系,在跨境电商领域率先通过"海关智慧"输出"中国标准"。

总第 7179 期

国内统一连续出版物号:CN 31-0011

邮发代号:3-30

今日八版

新闻热线:64179999

网站:www.shfzb.com.cn